
事業所名：大同生命保険 株式会社 宮崎支社 延岡営業所

延岡市安賀多町２‐５‐１５

【企業ホームページ】

インタビュー 採用担当者の方からのご回答

●具体的にはどのよう
なお仕事でしょうか。

●未経験でも大丈夫で
しょうか。

●給与について、特徴
を教えてください。

●例えば、営業成績に
より賃金が大きく変わ
りますか。

●仕事と家庭の両立な
ど延岡営業所の働く環
境は、どうでしょうか。

●どのような人材を求
めてらっしゃいますか。

●中小企業の経営者や経理担当の方に対して、生命保険と各種支
援サービス（福利厚生制度など）をご提案し、経営のお困りごと
の解決をサポートするお仕事です（法人営業）。

●はい。これまで多くの方が未経験で入社しています。１か月間
の委嘱契約を経て入社３年間は育成期間として、未経験でもブラ
ンクがあっても大丈夫です。充実した研修制度があります。
※ｅラーニング、ロールプレイング、先輩社員との同行訪問など
充実した研修で、どなたも営業の型を学ぶことができます。

●安定しながら収入アップを目指せる給与体系に見直しました。
入社３年間は営業実績だけではなく日々の活動プロセスも評価さ
れる評価体系となっています。活動プロセスの基準を達成できて
いる場合は、基本給（月額）20万円は保証されます。

●以前と違い、保険営業＝｢契約件数がとれないと雇用契約打ち切
り」ということはありません（ひとり立ち前の3年間は、平均的な
研修・プロセス成果を達成したか等により半年ごとに査定。）。

●残業をする従業員はほとんどいません。17時にはみんな帰って
います。土日祝日は完全休日です。また、顧客は企業や経営者な
ので夜間訪問等もありません。
※各々で訪問スケジュールを組むため、平日にあるお子さんの行
事やプライベートの時間と仕事を調整しやすいと思います。

●入社当初は特別なスキルは不要ですが、コツコツと地道な取り
組みが出来る方（訪問企業への挨拶、情報紙のお届け、雑談等の
関係構築）、意欲的で好奇心が高い方、お待ちしています。

事業所訪問を行ったハローワーク職員からのメッセージ

今回お話を伺って、保険会社に抱いていたイメージが大きく変わりました。

ともかく契約を取るよう求められると考えていましたが、顧客としっかりした

信頼関係を築いて長く働けるように、時間をかけて人材を育成することに注力

されていますね。

営業活動は平日昼間の時間で、事務処理も含めて残業もほとんど無いようです。

子育て中の方にもお勧めできます。

ハローワーク延岡 事業所訪問だより 令和６年11月19日
第４号

大同生命保険 株式会社 宮崎支社 延岡営業所

子育てサポート企業として厚生労働省などから「プラチ
ナくるみん」、「ママベストパートナー」の働き方改革
関連の認定を受けています！

募集職種：企業福利厚生プランナー（法人営業）

ハローワークで公開
中の求人はこちらで
確認できます！


